TRANSACTION

2024年10月16日

各位

会 社 名 株式会社トランザクション 代表者名 代表取締役会長 石川 論 (銘柄コード 7818: 東証プライム) 問合せ先 取締役 北山 善也 電 話 03-6861-5577

2024年度グッドデザイン賞受賞に関するお知らせ MOTTERU「パタント クーラーレジカゴ用バッグ」

当社連結子会社である株式会社トレードワークス(以下、トレードワークス)が展開するエシカルブランド「 M O T T E R U $^{\circ}$ J O "パタント クーラーレジカゴ用バッグ"が、2024年度グッドデザイン賞を受賞いたしました。「 M O T T E R U $^{\circ}$ J がこの賞を受賞するのは 5 回目、製品としてはこの作品で 7 作品目です。また、トレードワークスの受賞は6年連続12回目で、これまでの受賞作品としては、こちらで累計20作品目となりました。



MOTTERU®

パタント クーラーレジカゴ用バッグ







【審査員の評価】

プリーツ加工によって簡単に折り畳むことが可能で、薄くて軽く、耐久性もあり、手のひらサイズにコンパクトに収納する事ができる。なおかつ、使用時には開いて買い物カゴにそのままかぶせられるという利便性も良く、保冷機能も備わり、実用性が高いレジカゴ用バッグとして評価された。

■製品紹介

「パタント クーラーレジカゴ用バッグ」は、"たたみやすさ"と"実用性"にこだわった製品です。お買い物の際にあらかじめレジカゴにかぶせて使用できるので、レジ会計後の袋詰め作業の手間を省くことができます。また、お買い物シーンに合わせて保冷機能も備えています。

バッグ使用後には、折り目にそってパタンパタンと迷わず簡単にたためる設計で、たたんだ後もゴム紐でまとめるだけで非常にコンパクトに持ち運べる仕様です。

カラーバリエーションはシンプルでベーシックな無地 4 色展開で、お好みに合わせてどなたでも使いやすいデザインです。

パタント クーラーレジカゴ用バッグ



■「MOTTERU」公式オンラインショップ

URL: https://motteru.jp/user_data/good_design

■「ORIGINAL GOODS. com」名入れをご希望の方向け EC サイト

URL: https://original-goods.com/products/detail/7624

■グッドデザイン賞について

「グッドデザイン賞」は、公益財団法人日本デザイン振興会が運営する国際的なデザイン 賞であり、社会の課題解決や新たなテーマの発見にデザインを活用して、社会全体をより良 くしていくことを目的に毎年実施されております。

URL : https://www.g-mark.org/

■お問合せ先

- (1) 製品・取扱い店舗に関する事項 株式会社トレードワークス 商品企画部 TEL. 03-5468-7271
- (2)報道関係者様からの取材に関する事項株式会社トランザクション 経営企画部広報・IR 課 TEL. 03-5468-9033

以上